



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

Štefanova ulica 2, 1501 Ljubljana

T: 01 428 40 00  
F: 01 428 47 33  
E: gp.mnz@gov.si  
www.mnz.gov.si

URAD VLADE RS ZA KOMUNICIRANJE

gp.ukom@gov.si

Številka: 092-282/2015/3 (11-08)  
Datum: 20. 7. 2015

Zadeva: **Predlagam.vladi.si (predlog 6770-177)- sprejem beguncev: odgovor MNZ**  
Zveza: dopis št. 092-177/2015/1 z dne 9. 7. 2015

Spoštovani,

Ministrstvo za notranje zadeve je s strani Urada Vlade RS za komuniciranje v reševanje prejelo predlog, ki je bil podan preko portala "Predlagam.vladi.si" in sicer v zvezi s sprejemom beguncev.

Strokovne službe ministrstva so se s predlogom seznanile in sporočajo sledeče.

Uspešno vključevanje beguncev v družbo je bistvenega pomena za družbeno sožitje. V Sloveniji se je vse od leta 2004, ko lahko govorimo o začetku systemskega pristopa k vključevanju beguncev, na tem področju oblikovala dobra praksa pri izvajanju ukrepov pomoči beguncem pri vključevanju v slovensko družbo.

Begunci, ki bodo sprejeti v Republiko Slovenijo, bodo že pred prihodom seznanjeni z informacijami o Republiko Sloveniji ter o pravicah in dolžnostih oseb s priznano mednarodno zaščito. Takoj po prihodu v Slovenijo bodo vključeni v orientacijski program, ki je namenjen učenju osnov slovenskega jezika, pomoči pri urejanju dokumentov in praktičnemu spoznavanju vsakdanjega življenja v Republiko Sloveniji. Po koncu orientacijskega programa so begunci upravičeni do 300-urnega tečaja slovenskega jezika in spoznavanja slovenske družbe, vključeni pa so tudi v druge programe pomoči pri vključevanju (pomoč pri iskanju zaposlitve, psihosocialna pomoč, pomoč pri učenju...), ki jih izvajajo nevladne in druge organizacije. Pomoč pri vključevanju v okolje temelji na osebnem integracijskem načrtu, ki se pripravi za vsakega begunca individualno. Osebni integracijski načrt vključuje načrt aktivnosti, ki je pripravljen na podlagi posameznikovih potreb in znanj.

Glede na navedeno menimo, da so ukrepi pomoči pri vključevanju za begunce v Sloveniji razviti in učinkoviti ter omogočajo uspešno vključevanje beguncev v družbo.

Razlogi, zaradi katerih se status begunca osebi lahko odvzame, so določeni v Zakonu o mednarodni zaščiti (Uradni list RS, št. 11/11- uradno prečiščeno besedilo, 98/11 – odl. US in 83/12). Med razlogi je tudi ta, da obstajajo utemeljeni razlogi, da se begunca obravnava kot nevarnega za varnost Republike Slovenije, kar se kaže zlasti v ogrožanju varnosti ozemeljske

celovitosti, suverenosti, izvrševanja mednarodnih obveznosti in ogrožanju varstva ustavne ureditve ali po pravnomočni obsodbi za kaznivo dejanje zoper človečnost in mednarodno pravo predstavlja nevarnost za Republiko Slovenijo. V kolikor se med postopkom podelitve mednarodne zaščite ugotovijo zgoraj naštetá dejstva, se status begunca osebi ne prizna.

Ker je sistem vključevanja beguncev v Republiki Sloveniji strokovno že izdelan, menimo, da predlog ni primeren za nadaljnjo obravnavo."

S spoštovanjem,

Boštjan Šefic  
državni sekretar